

操作间不足8平方米的小餐馆要被取缔

本报讯(记者 韩晓红)在餐饮行业中以推行食品卫生监督量化分级管理为基础,以卫生许可为切入点,以经常性的卫生监督为手段,以城乡接合部为重点检查区域,加强对餐饮业食品卫生监管,无固定就餐场所的摊点及操作间不足8平方米的小餐馆将被取缔,从9月份开始到年底,我市对餐

业开展专项整治行动。此次专项行动的工作目标是:加大对餐饮单位无证经营的处罚力度,彻底解决县城以上城区的餐饮经营单位无证经营问题;集体食堂和县城以上城区的餐饮单位100%建立原料进货索证制度;杜绝使用病死或死因不明的畜禽及其制品,杜绝使用有毒有害物质加工食品。

这次行动将对餐馆、学校食堂和建筑工地食堂的卫生许可情况开展专项整治;对无证经营的单位依法予以处罚,取缔无固定就餐场所的摊点及操作间不足8平方米的小餐馆;要求大中型餐饮单位操作间严格按照卫生要求进行功能分区(冷拼间为重点整治区域),卫生设施齐全,加工环境整洁,从业

人员操作规范;明确规定小型餐饮单位操作间面积不小于8平方米,达到物品摆放整齐,内外环境干净整洁,加工操作、餐具、用品和从业人员个人卫生等方面达到卫生要求。这次行动还将对餐饮行业的餐饮具消毒情况进行集中整治,要求大中型餐饮单位统一建立专用餐具洗消间,配备与营业规

模相适应的高压热力蒸气消毒柜,确保清洗、消毒、保存、使用规范。大型宾馆、饭店要在餐厅配有小型消毒柜,保证口杯、酒具消毒。小型餐馆要配备专用消毒设施,在满足餐饮加工用具、碗、碟、盘、调羹、各种容器消毒的基础上,倡导推行社会服务性集中式消毒的套用餐具。

百姓热线

3313880

0668892281(移动短信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

热线反映

公车能不能不在小区停放?

手机尾号为8660的市民来电反映:新区鹤翔东区乱停车的现象不仅小区东门口有,南门口也是这样。位于南门口的地税局家属院不让车辆进入,很多车辆不得不停在小区道路两边,有相当一部分车辆一眼就能看出是公车。每到淇滨中学放学时,这条小区道路特别难走。这位市民问,公车能不能不在小区停放?!

记者 邓少华

不能贪图便宜

山城区市民李女士来电反映:9月15日上午,她到山城区朝霞街买菜,正好路边有人在出售洗发水。卖方称,该洗发水每瓶原价为20多元,现在以每瓶10元的价格出售,且买一瓶送一,另外赠送两枚戒指。因为价格非常优惠,李女士当场就购买了。后来,她发现那两枚戒指其实是小铁片制作的,而洗发水在用的时候连泡沫都没有。她说:“我花10元钱买了两瓶劣质洗发水,以后遇到这种看似便宜的事千万不能再上当了,买洗发水还是要到正规的日用品店去。”

记者 柯其其

热线服务

去哪儿办理第二代身份证?

9月16日,新区李女士来电反映:目前她想办理第二代身份证,但是市行政服务大厅公安局窗口已经不再办理。记者致电市行政服务大厅公安局窗口,一位女士告诉记者,现在市民办理第二代身份证可到各自户口所在地的辖区派出所,从8月份起不再在行政服务中心办理身份证。按照李女士提供的户口所在地,记者随后联系了九州路派出所。民警告诉记者,李女士可到派出所办理第二代身份证,办理时间为每周一到周五。此外,办理第二代身份证的居民需要携带户口簿,尽量穿着便于拍照、颜色稍深的上装,还需交纳20元费用。

见习记者 徐舒帆

热线反馈

我们的楼道灯亮了

据淇滨花园二区关女士来电反映:晚报于8月20日刊发淇滨花园二期16号楼一单元楼道灯不亮的热线后,供电公司的工作人员迅速到现场查看。9月14日,该单元的楼道灯终于亮了。关女士说:“我和孩子再也不用带着手电筒上下楼了!”

记者 邓少华

迎『十一』景区体检



“十一”旅游黄金周即将来临,为了保证游客能过一个安全快乐的长假,9月17日,市旅游局联合市工商局、鹤壁消防支队对大伾山风景区进行了一次节前安全大检查,对景区存在的不文明现象、安全隐患等进行了拉网式排查。

见习记者 张凯 摄

空房成猫窝 猫窝生跳蚤

本报讯(见习记者 秦茹)新区军民花园四区三号楼西单元的住户李女士给本报热线打电话诉说自己的苦恼:楼下的空房被一只老野猫占领了,本来人和动物相安无事,但最近猫窝里滋生了许多跳蚤,一楼的住户连窗户都不敢开,路过的居民沾到身上还带进了屋里。

9月16日,记者来到军民花园四区,刚走到空房附近,好心的居民就提醒记者不要再靠近了,免得沾一身跳蚤。这个小区的西边是一排门面房,三号楼西单元正好靠近门面房的后窗户。门面房没有出租出去,长期成了空房,后窗户上的玻璃没了,窗户上只钉了几根木条,但木条间还有5厘米左右的缝隙。四楼住户刘大爷说,起初发现有一只老野猫经常从缝隙出入,后来这只老猫又生了四五只小猫,空房就成了名副其实的猫窝了。大概从一个多星期前开始,猫窝滋生了许多跳蚤,居民们没有办法,只好自发了敌敌畏来消灭跳蚤。“我们前天刚打过敌敌畏,两天不到就又有跳蚤了,这也是治标不治本的方法啊。”五楼住户李女士说。居民黄先生掀起裤腿指着一腿的亮点说:“看,这就是跳蚤咬的后果。”

记者去的当日,并没有见到野猫。刘大爷说,野猫窜来窜去,抓也不好抓,但抓不到野猫就除不掉跳蚤源,只靠敌敌畏也不是长久的办法。“跳蚤的生命力可真强,我们实在没有办法了,希望有关部门能治一治,让我们能重新坐到楼下聊天。”刘大爷说。

这样的攀比心理要不得

王利英

9月16日上午8时20分左右,新区九州路上,一辆打扮成婚车模样的国产名车自西向东行驶。这辆车行至九州路与广场西路交叉口时,一位20岁左右的姑娘转过身来对旁边的伙伴说:“这家人也太抠门儿了,婚车怎么就这一辆,而且还是国产的。等我结婚的时候,如果我老公不用德国的百万元名车迎接我,我就不结婚……”

随着我国人民生活水平的提高,豪华婚礼的阵营也越来越大,鹤壁人结婚时也不能免俗地纷纷加入这个阵营,似乎婚礼越豪华越能证明男方对女方的爱。大如攀比豪宅名车,小至攀比彩礼、首饰、婚车等,婚礼逐渐成为市民们“烧钱”的一种新方式。

但是,新婚夫妇一般都是刚参加工作没有几年的年轻人,真正不依靠父母,自己支付婚

礼费用的没有几个。父母辛苦工作几年积攒下来的钱有的还不够子女婚礼一天“烧”的。这无疑又给家长增加了一项额外而庞大的开支。如果婚礼的豪华度与爱情、婚姻的长久度成正比的话,婚礼豪华一点也无可厚非,但是事实并非如此。当年查尔斯王子与戴安娜王妃的世纪婚礼可谓豪华到了极点,但是最后也不是以“夫妻离婚,成为陌路人”作为结局?当然,这也不是说婚礼越豪华夫妻感情维持得越久。笔者认为,婚礼的豪华度与爱情并没有直接的关系。其实,只要婚礼别致,不落俗套,能把新婚夫妇的幸福和喜悦表达出来就行了。

街谈巷议



防患未然

为了确保节日期间的消防安全,9月16日晚,鹤壁消防支队抽调40余名警力,兵分6路对市区“五小”公共场所进行了突击检查。图为消防支队工作人员在开具限期整改通知书。

车国胜 邓良 摄